

Radom, dn. 21 kwietnia 2015r.
BZP.271.1.218.2015.AĆ

Wszyscy Wykonawcy

Dot.: przetargu nieograniczonego na wspólny zakup energii elektrycznej czynnej dla Gminy Miasta Radomia, jednostek organizacyjnych i spółek Gminy Miasta Radomia, Gminy Wolanów, Uniwersytetu Technologiczno-Humanistycznego im. Kazimierza Pułaskiego w Radomiu oraz Radomskiego Szpitala Specjalistycznego w Radomiu, przekazanego Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej oraz ogłoszonego na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu i na stronie internetowej www.bip.radom.pl w dniu 07.04.2015r., oraz opublikowanego w dniu 09.04.2015r. w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej na stronie: <http://ted.europa.eu>, pod numerem: 2015/S 069-122997.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku z przysłanymi przez jednego z Wykonawców zapytaniami dotyczącymi w/w przetargu:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowej umowy sprzedaży energii elektrycznej lub umowy kompleksowej dla punktów poboru energii elektrycznej:

- do kiedy obowiązuje przedmiotowa umowa,
- okres wypowiedzenia,
- czy została podpisana w ramach akcji promocyjnej.

W drodze wyjaśnienia informujemy, że jest to informacja niezbędna do prawidłowego dokonania wypowiedzenia umów w imieniu Zamawiającego. Ponadto nadmieniamy, iż informacja ta jest istotna w związku z koniecznością oszacowania realnego terminu rozpoczęcia sprzedaży dla tych punktów.

Odpowiedź:

W tabelach (w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dostawę energii elektrycznej czynnej”) zawartych w Załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający wskazał termin do kiedy obowiązują obecnie obowiązujące umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej, jak również okres wypowiedzenia. Zamawiający wskazał również w załączniku nr 1 do SIWZ, iż zdecydowana większość umów sprzedaży energii elektrycznej czynnej nie podlega obowiązkowi wypowiedzenia, gdyż wygasają one z dniem 30.06.2015r. W przypadku części umów informacja na temat okresu wypowiedzenia została podana w Załączniku nr 1 do SIWZ. W przypadku pozostałych umów obowiązuje następujący okres wypowiedzenia:

- 1) Taryfa B23 w pozycjach dot. płatnika UTH w Radomiu Lp. 15-20 - umowa została wypowiedziana i przestanie obowiązywać z dniem 30.06.2015r.
- 2) Taryfa C11 w pozycji dot. płatnika Zespół Szkół Specjalnych nr 1 w Radomiu Lp. 61 - 3 miesięczny okres wypowiedzenia. W dniu 23.03.2015r. złożono wypowiedzenie umowy.
- 3) Taryfa C11 w pozycjach dot. płatnika Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji w Radomiu Lp. 111-118, 135-139, 185-195 - 3 miesięczny okres wypowiedzenia.
- 4) Taryfa C11 w pozycjach dot. płatnika Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o.o. Lp. 829-832 - 3 miesięczny okres wypowiedzenia.
- 5) Taryfa C11 w pozycji dot. płatnika Placówka Opiekuńczo - Wychowawcza "Słoneczny dom" Lp. 850 - w dniu 31 marca 2015r. została wypowiedziana umowa w trybie trzymiesięcznego wypowiedzenia, który upłynie z dniem 30.06.2015r.
- 6) Taryfa C11 w pozycjach dot. płatnika UTH w Radomiu Lp. 851-852 - umowa została wypowiedziana i przestanie obowiązywać z dniem 30.06.2015r.

- 7) Taryfa C11 w pozycji dot. płatnika Gmina Miasta Radomia Lp. 958 - miesięczny okres wypowiedzenia
- 8) Taryfa C12a w pozycji dot. płatnika "Rewitalizacja" Sp. z o.o. Lp. 18 - 3 miesięczny okres wypowiedzenia
- 9) Taryfa C12a w pozycjach dot. płatnika UTH w Radomiu Lp. 25-26 - umowa została wypowiedziana i przestanie obowiązywać z dniem 30.06.2015r.
- 10) Taryfa C12a w pozycji dot. płatnika Zespół Szkół Ogólnokształcących Wolanów ul Kolejowa 17-Hala Sportowa Lp. 27 - w dniu 30.03.2015r zostało złożone wypowiedzenie umowy.
- 11) Taryfa C21 w pozycjach dot. płatnika UTH w Radomiu Lp. 38-39 - umowa została wypowiedziana i przestanie obowiązywać z dniem 30.06.2015r.
- 12) Taryfa C22A w pozycji dot. płatnika UTH w Radomiu Lp. 9 - umowa została wypowiedziana i przestanie obowiązywać z dniem 30.06.2015r.
- 13) Taryfa G11 w pozycjach dot. płatnika Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o. o. Lp. 159-163 - miesięczny okres wypowiedzenia
- 14) Taryfa G11 w pozycjach dot. płatnika UTH w Radomiu Lp. 164-170 - umowa została wypowiedziana i przestanie obowiązywać z dniem 30.06.2015r.
- 15) Taryfa G11 w pozycji dot. płatnika MZL Lp. 107 - miesięczny okres wypowiedzenia
- 16) Taryfa G12 w pozycjach dot. płatnika UTH w Radomiu Lp. 3-5 - umowa została wypowiedziana i przestanie obowiązywać z dniem 30.06.2015r.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż dotychczasowe umowy dotyczące punktów poboru energii wskazanych w Załączniku nr 1 do SIWZ w zakładce dot. grupy taryfowej:

- C11 w pozycji dot. płatnika Zespół Szkół Specjalnych nr 1 w Radomiu, ul. Armii Ludowej 1a Lp. 61 została podpisana w ramach akcji promocyjnej „Promocyjna oferta sprzedaży energii elektrycznej dla małych firm „Oferta jesienna 2013 dla firmy”,

- C12A w pozycji dot. płatnika "Rewitalizacja" Sp. z o.o., ul. Mała 3, 26-600 Radom Lp. 18 została podpisana w ramach akcji promocyjnej „Promocyjna oferta sprzedaży energii elektrycznej dla małych firm” „Oferta utrzymaniowa dla firmy”. Pozostałe umowy nie zostały zawarte w ramach akcji promocyjnej.

Pytanie 2:

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedź:

W SIWZ oraz w załączniku nr 1 do SIWZ znajdują się następujące informacje:

- nazwa i adres firmy;
- adres punktu poboru (ulica, numer lokalu);
- grupa taryfowa;
- moc umowna;
- planowane zużycie energii w okresie trwania umowy;
- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- data obowiązywania dotychczasowej umowy oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

Pozostałe informacje niezbędne do wypowiedzenia umowy i przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy przekazane zostaną Wykonawcy niezwłocznie po podpisaniu umowy, w wersji elektronicznej, o ile informacje te będą w posiadaniu Zamawiającego oraz będą niezbędne do wypowiedzenia umowy i przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy.

Pytanie 3:

Zwracamy się z prośbą o zastosowanie pełnomocnictwa uwzględniającego aktualne zapisy IRiESD OSD - Wzór Pełnomocnictwa.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści pełnomocnictwa stanowiącego załącznik nr 2 do wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej. Wynikające z pełnomocnictwa umocowanie jest bardzo szerokie i wystarczające do przeprowadzenia procesu zmiany Sprzedawcy.

Pytanie 4:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną.

Odpowiedź:

Ze względu na fakt, iż w ramach prowadzonego postępowania oprócz umowy generalnej sprzedaży elektrycznej czynnej, konieczne będzie również podpisanie umów sprzedaży energii elektrycznej czynnej (umów szczegółowych), odrębnie dla każdego Odbiorcy Końcowego, Zamawiający nie dopuszcza podpisania tych umów drogą korespondencyjną.

Pytanie 5:

„Wykonawca informuje, iż w uzasadnionych technicznie przypadkach w rozliczeniach z odbiorcami w grupie taryfowej Bxx zasilanymi liniami kablowymi lub napowietrznymi, które nie są własnością Operatora Systemu Dystrybucyjnego(OSD), w sytuacji, gdy układ pomiarowo-rozliczeniowy nie rejestruje strat energii elektrycznej występujących w tych liniach, odczyty wskazań układu pomiarowo-rozliczeniowego powiększa się o straty energii elektrycznej w liniach. Straty te oblicza się na podstawie wskazań urządzeń do ich pomiaru. W przypadku braku urządzeń do pomiaru strat, ilość pobranej przez odbiorcę energii elektrycznej czynnej na ich pokrycie określa się w zasadach określonych przez OSD. Mając na uwadze powyższe Wykonawca wnosi o określenie, iż rozliczenia za sprzedaną energię elektryczną dokonywane są na podstawie danych odczytowych udostępnionych Wykonawcy przez OSD.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w §7 ust. 2 wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej zawarty jest następujący zapis: „Sprzedawca otrzymywać będzie wynagrodzenie z tytułu realizacji Umowy w wysokości stanowiącej sumę iloczynów cen brutto określonych w §5 ust 1 i pobranej przez PPE Odbiorcy końcowego energii elektrycznej czynnej, zliczanej na podstawie odczytów wskazań układów pomiarowo - rozliczeniowych dostarczanych przez OSD”.

Pytanie 6:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy wszystkie punkty poboru Zamawiającego rozliczane w taryfie B, posiadają układy pomiarowo - rozliczeniowe dostosowane do zmiany sprzedawcy? Jeśli nie, to prosimy o określenie przedziału czasowego, w którym nastąpi ich dostosowanie.

Czy Zamawiający jest świadomy tego, że musi to zrobić na własny koszt, a ewentualna procedura potrwa 2-3 miesiące? Informujemy, iż zgodnie z Instrukcją Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej Państwa Operator Systemy Dystrybucyjnego właścicielem układu pomiarowego w grupie taryfowej B jest odbiorca energii, czyli Państwo, zatem do Państwa należą wszelkie koszty związane z dostosowaniem układu do wymogów zmiany sprzedawcy energii. Fakt, czy układy pomiarowe są dostosowane do w/w wymogów ma bezpośredni wpływ na termin rozpoczęcia dostaw energii. Brak

takiego dostosowania może spowodować niemożność wykonania umowy z winy Zamawiającego lub opóźnić rozpoczęcie dostaw.

Odpowiedź:

W pkt III. SIWZ Zamawiający określił, iż nie wszystkie układy pomiarowe zostały dostosowane do zmiany sprzedawcy (na dzień wszczęcia niniejszego postępowania). Punkty poboru energii, które nie zostały dostosowane do zmiany sprzedawcy zostały wskazane w Załączniku nr 1 do SIWZ. Dostosowanie układów pomiarowych leżące po stronie Zamawiającego, nastąpi w terminie umożliwiającym dokonanie takiej zmiany, a więc przed dniem 01.07.2015r. Zamawiający ma świadomość konieczności dostosowania układów pomiarowych w grupie taryfowej B na własny koszt.

Pytanie 7:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie, z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą, zapisy dotyczące zabezpieczenia realizacji zamówienia z uwagi na ryzyko kredytowe zaproponowane przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Wszelkie ryzyka związane z prowadzeniem działalności gospodarczej przez Wykonawcę w czasie realizacji umowy obciążają Wykonawcę. Jeżeli Wykonawca na potrzeby realizacji umowy będzie ponosił ryzyko kredytowe to musi to uwzględnić w cenie ofertowej. Powyższe zostało uregulowane w pkt XVIII.3. i XVIII.7. SIWZ.

Pytanie 8:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji, czy Zamawiający uwzględni w umowie, z wyłonionym w postępowaniu Wykonawcą, zapisy dotyczące ustanowienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy?

Odpowiedź:

Zgodnie z pkt XXIV. SIWZ Zamawiający nie będzie żądał od wykonawcy, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy, zgodnie z art. 147 ustawy Prawo zamówień publicznych.

Pytanie 9:

Zwracamy się z prośbą o zmianę § 8 ust 1 pkt 4 Istotne Postanowienia Umowy na zapis o treści: „4. Za dzień zapłaty uznaje się datę wpływu środków na rachunek bankowy Wykonawcy.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w § 8 ust. 1 pkt 4 wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej. W opinii Zamawiającego zapis w § 8 ust. 1 pkt 4 wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej w brzmieniu „Strony ustalają, że terminem spełnienia świadczenia jest dzień obciążenia rachunku bankowego Odbiorcy końcowego” nie narusza zasad obrotu gospodarczego.

Pytanie 10:

Dotyczy § 13 ust 1-2 Wzoru Umowy. Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na rezygnację z kar umownych i określenie odpowiedzialności stron jako odpowiedzialność ogólną do wysokości poniesionej szkody (straty). Prosimy o modyfikację zapisów do treści:

„Strony ponoszą wobec siebie odpowiedzialność odszkodowawczą na zasadach ogólnych do wysokości poniesionej szkody (straty).”

W przypadku nie wyrażenia zgody zamawiający zwraca się z prośbą o zmianę § 13 poprzez dodanie do ust. 3 zapisu o następującej treści: „3. Odbiorca zapłaci Sprzedawcy karę umowną za odstąpienie od Umowy przez Sprzedawcę lub Odbiorcę z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Odbiorca, w wysokości 10 % wartości nominalnej zobowiązania, o którym mowa w § 3 ust 1 .”

Wykonawca nie widzi podstaw do wykluczenia obciążenia Zamawiającego karą umowną. Wykluczenie obciążenia karą umowną Zamawiającego powoduje, że zapis przedmiotowego paragrafu jest nieproporcjonalny i narusza zasadę równości stron w stosunku cywilnoprawnym.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w §13 ust. 3 wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej wprowadzi zapis w brzmieniu: „Odbiorca końcowy zapłaci Sprzedawcy karę umowną za odstąpienie od Umowy przez Sprzedawcę lub Odbiorcę końcowego z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Odbiorca końcowy, w wysokości 10 % wartości nominalnej zobowiązania, o którym mowa w § 6 ust. 1 .”

Pytanie 11:

Dotyczy § 5 ust. 1 Wzoru Umowy. Z uwagi, iż rozliczenia za sprzedaż energii elektrycznej w obrębie grupy taryfowej Bx dokonywane są w MWh, prosimy o zmianę powyższego ust. w zakresie ceny jednostkowej z kWh na MWh.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wskazanie cen jednostkowych w zł/MWh. Jednocześnie Zamawiający przypomina, iż w pkt XVIII.2. SIWZ określono, że Wykonawca winien wpisać w formularzu ofertowym cenę oferty, która powinna zostać wyliczona zgodnie z punktem XVIII.4 SIWZ i powinna zawierać ceny jednostkowe energii elektrycznej brutto wyrażone w zł/kWh, określone z dokładnością nie większą niż cztery miejsca po przecinku. W przypadku podania w formularzu ofertowym cen jednostkowych określonych z dokładnością większą niż cztery miejsca po przecinku Zamawiający dokona zaokrąglenia podanych w formularzu ofertowym cen jednostkowych do czterech miejsc po przecinku zgodnie z matematyczną zasadą zaokrąglenia liczb, tj. końcówki poniżej 0,00005 pominie, a końcówki 0,00005 i wyższe zaokrągla do 0,0001.

Pytanie 12:

Zwracamy się z prośbą o dodanie zapisu w § 5 wzoru Umowy, stanowiącej Załącznik Nr 2 do SIWZ o treści: „Ceny wg których rozliczana będzie sprzedaż energii elektrycznej pozostaną niezmiennie przez cały czas obowiązywania umowy, za wyjątkiem ustawowej zmiany podatku VAT oraz podatku akcyzowego.”

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż katalog ewentualnych zmian umowy został wskazany w §12 ust. 8 wzoru umowy generalnej sprzedaży energii elektrycznej czynnej oraz w §12 ust. 7 wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w §12 ust. 8 wzoru umowy generalnej sprzedaży energii elektrycznej czynnej oraz w §12 ust. 7 wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej wprowadzi zapis w brzmieniu: „stawki podatku akcyzowego”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający dokonuje modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w postępowania w następujący sposób:

I. w pkt III.1. SIWZ zapis w brzmieniu:

„Przedmiotem zamówienia jest wspólny zakup energii elektrycznej czynnej dla Gminy Miasta Radomia, jednostek organizacyjnych i spółek Gminy Miasta Radomia, Gminy Wolanów, Uniwersytetu Technologiczno-Humanistycznego im. Kazimierza Pułaskiego w Radomiu oraz Radomskiego Szpitala Specjalistycznego w Radomiu. Zakres zamówienia obejmuje sprzedaż energii elektrycznej do 1 638 punktów poboru energii”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„Przedmiotem zamówienia jest wspólny zakup energii elektrycznej czynnej dla Gminy Miasta Radomia, jednostek organizacyjnych i spółek Gminy Miasta Radomia, Gminy Wolanów, Uniwersytetu Technologiczno-Humanistycznego im. Kazimierza Pułaskiego w Radomiu oraz Radomskiego Szpitala Specjalistycznego w Radomiu. Zakres zamówienia obejmuje sprzedaż energii elektrycznej do 1 639 punktów poboru energii”

II. w Załączniku nr 1 do SIWZ Zamawiający modyfikuje następujące zapisy:

1. w zakładce dot. grupy taryfowej: C11 w pozycji dot. płatnika Zespół Szkół Specjalnych nr 1 w Radomiu Lp. 61, w ten sposób, że w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dystrybucję energii” oraz „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dostawę energii elektrycznej czynnej” zapis w brzmieniu:

„PGE Dystrybucja S.A. umowa - czas nieokreślony” oraz „Energia dla Firm, umowa zawarta do 30 czerwca 2015r.”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„umowa kompleksowa zawarta z PGE OBRÓT S.A. na czas nieokreślony”

2. w zakładce dot. grupy taryfowej: C11 w pozycjach dot. płatnika Zakład Usług Komunalnych w Radomiu Lp. 73, 74 i 75, w ten sposób, że w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dystrybucję energii” zapis w brzmieniu:

„PGE Dystrybucja S.A. umowa - czas nieokreślony”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„PGE Dystrybucja S.A. umowa zawarta od dn. 01.07.2013r. do dn. 30.06.2015r.”

3. w zakładce dot. grupy taryfowej: C11 w pozycjach dot. płatnika Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji w Radomiu Lp. 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 135, 136, 137, 138, 139, 185, 186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194 i 195 w ten sposób, że w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dystrybucję energii” oraz „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dostawę energii elektrycznej czynnej” zapis w brzmieniu:

„umowa kompleksowa zawarta z PGE OBRÓT S.A.”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„umowa kompleksowa zawarta z PGE OBRÓT S.A. na czas nieokreślony”

4. w zakładce dot. grupy taryfowej: C11 w pozycjach dot. płatnika Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o. o. Lp. 829, 830, 831 i 832, w ten sposób, że w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dystrybucję energii” oraz „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dostawę energii elektrycznej czynnej” zapis w brzmieniu:

„PGE Dystrybucja S.A., umowa na czas nieokreślony” oraz „Energia dla Firm, umowa zawarta do 30 czerwca 2015r.”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„PGE Obrót S.A. umowa zawarta na czas nieokreślony”

5. w zakładce dot. grupy taryfowej: C11 w pozycji dot. płatnika Gmina Miasta Radomia Lp. 958, w ten sposób, że w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dystrybucję energii” oraz „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dostawę energii elektrycznej czynnej” zapis w brzmieniu:

„PGE Dystrybucja S.A., umowa na czas nieokreślony” oraz „Energia dla Firm, umowa zawarta do 30 czerwca 2015r.”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„PGE Zakłady Energetyczne Okręgu Radomsko-Kieleckiego S.A w Skarżysku- Kamiennej - umowa zawarta na czas nieokreślony”

6. w zakładce dot. grupy taryfowej: C12a w pozycjach dot. płatnika Zakład Usług Komunalnych w Radomiu Lp. 9 i 10, w ten sposób, że w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dystrybucję energii” zapis w brzmieniu:
„PGE Dystrybucja S.A. umowa - czas nieokreślony”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„PGE Dystrybucja S.A. umowa zawarta od dn. 01.07.2013r. do dn. 30.06.2015r.”

7. w zakładce dot. grupy taryfowej: C12a w pozycjach dot. płatnika Zakład Usług Komunalnych w Radomiu Lp. 11 i 12, w ten sposób, że w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dostawę energii elektrycznej czynnej” zapis w brzmieniu:
„Energia dla Firm, umowa zawarta do 30 czerwca 2015r.”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„PGE Obrót S.A. zawarta od dn. 22.10.2014 do dn. 30.06.2015r.”

8. w zakładce dot. grupy taryfowej: G11 w pozycji dot. płatnika MOPS Lp. 4, w ten sposób, że w kolumnie „Nazwa i adres punktu pomiarowego” zapis w brzmieniu:
„MOPS, mieszkanie chronione, ul. Sowińskiego 3 m 25”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„MOPS, mieszkanie chronione, ul. Sowińskiego 3 m 32”

9. w zakładce dot. grupy taryfowej: G11 w pozycji dot. płatnika MOPS Lp. 5, w ten sposób, że w kolumnie „Nazwa i adres punktu pomiarowego” zapis w brzmieniu:
„MOPS, mieszkanie chronione, ul. Struga 108”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„MOPS, mieszkanie chronione, ul. Struga 108 m 25”

10. w zakładce dot. grupy taryfowej: G11 w pozycjach dot. płatnika Wodociągi Miejskie w Radomiu Sp. z o. o. Lp. 159, 160, 161, 162 i 163, w ten sposób, że w kolumnie „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dystrybucję energii” oraz „Z kim i na jaki okres zawarta umowa na dostawę energii elektrycznej czynnej” zapis w brzmieniu:
„PGE Dystrybucja S.A., umowa na czas nieokreślony” oraz „Energia dla Firm, umowa zawarta do 30 czerwca 2015r.”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„PGE Obrót S.A. umowa zawarta na czas nieokreślony”

11. w zakładce dot. grupy taryfowej: G12 w pozycji dot. płatnika MOPS Lp. 1, w ten sposób, że w kolumnie „Nr licznika” zapis w brzmieniu:
„330351”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„97700950”

12. W związku z błędnie podaną numeracją PPE w zakładce dot. grupy taryfowej: B23 oraz C11 Zamawiający dokonał modyfikacji treści Załącznika nr 1 do SIWZ w tym zakresie (w grupie taryfowej

B23 prawidłowa ilość PPE wynosi 21, natomiast w grupie taryfowej C11 prawidłowa ilość PPE wynosi 960).

Treść jednolita tego załącznika po modyfikacji stanowi załącznik do niniejszej modyfikacji.

- III. w §13 ust. 3 wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej zapis w brzmieniu:
„W przypadku odstąpienia od umowy lub pozostałej do wykonania jej części przez Sprzedawcę lub Odbiorcę końcowego z przyczyn leżących po stronie Sprzedawcy, Sprzedawca zapłaci Odbiorcy końcowemu tytułem kary umownej kwotą stanowiącą 10% wartości nominalnej zobowiązania, o której mowa w §3 ustęp 1.”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„W przypadku odstąpienia od umowy lub pozostałej do wykonania jej części przez Sprzedawcę lub Odbiorcę końcowego z przyczyn leżących po stronie Sprzedawcy, Sprzedawca zapłaci Odbiorcy końcowemu tytułem kary umownej kwotą stanowiącą 10% wartości nominalnej zobowiązania, o której mowa w §6 ust. 1. Odbiorca końcowy zapłaci Sprzedawcy karę umowną za odstąpienie od Umowy przez Sprzedawcę lub Odbiorcę końcowego z przyczyn, za które odpowiedzialność ponosi Odbiorca końcowy, w wysokości 10 % wartości nominalnej zobowiązania, o którym mowa w § 6 ust. 1 .”

- IV. w §12 ust. 8 wzoru umowy generalnej sprzedaży energii elektrycznej czynnej zapis w brzmieniu:
„Strony przewidują możliwość dokonania zmian w poszczególnych umowach sprzedaży energii elektrycznej czynnej w razie zmiany:

- 1) stawki podatku od towarów i usług,
- 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,
- 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne

- jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania przez wykonawcę zamówienia publicznego, każda ze stron umowy, w terminie 30 dni od dnia wejścia w życie przepisów dokonujących tych zmian, może zwrócić się do drugiej strony o przeprowadzenie negocjacji w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia. Strona wnioskująca zobowiązana jest racjonalnie wykazać w jakim stopniu zaistniałe ww. zmiany mają wpływ na koszt wykonania zamówienia. Zmiany wprowadzone w poszczególnych umowach sprzedaży energii elektrycznej czynnej są skuteczne z chwilą zawarcia stosownego aneksu i nie wymagają wprowadzenia zmian w niniejszej Umowie generalnej”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„Strony przewidują możliwość dokonania zmian w poszczególnych umowach sprzedaży energii elektrycznej czynnej w razie zmiany:

- 1) stawki podatku od towarów i usług,**
- 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,**
- 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne**
- 4) stawki podatku akcyzowego**

- jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania przez wykonawcę zamówienia publicznego, każda ze stron umowy, w terminie 30 dni od dnia wejścia w życie przepisów dokonujących tych zmian, może zwrócić się do drugiej strony o przeprowadzenie negocjacji w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia. Strona wnioskująca zobowiązana jest racjonalnie wykazać w jakim stopniu zaistniałe ww. zmiany mają wpływ na koszt wykonania zamówienia. Zmiany wprowadzone w poszczególnych umowach sprzedaży energii elektrycznej czynnej są skuteczne z chwilą zawarcia stosownego aneksu i nie wymagają wprowadzenia zmian w niniejszej Umowie generalnej”

V. w §12 ust. 7 wzoru umowy sprzedaży energii elektrycznej czynnej zapis w brzmieniu:

„W razie zmiany:

- 4) stawki podatku od towarów i usług,
- 5) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,
- 6) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne

- jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania przez wykonawcę zamówienia publicznego, każda ze stron umowy, w terminie 30 dni od dnia wejścia w życie przepisów dokonujących tych zmian, może zwrócić się do drugiej strony o przeprowadzenie negocjacji w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia. Strona wnioskująca zobowiązana jest racjonalnie wykazać w jakim stopniu zaistniałe ww. zmiany mają wpływ na koszt wykonania zamówienia”

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

„W razie zmiany:

- 1) stawki podatku od towarów i usług,**
- 2) wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art. 2 ust. 3-5 ustawy z dnia 10 października 2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę,**
- 3) zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne**
- 4) stawki podatku akcyzowego**

- jeżeli zmiany te będą miały wpływ na koszty wykonania przez wykonawcę zamówienia publicznego, każda ze stron umowy, w terminie 30 dni od dnia wejścia w życie przepisów dokonujących tych zmian, może zwrócić się do drugiej strony o przeprowadzenie negocjacji w sprawie odpowiedniej zmiany wynagrodzenia. Strona wnioskująca zobowiązana jest racjonalnie wykazać w jakim stopniu zaistniałe ww. zmiany mają wpływ na koszt wykonania zamówienia”

W związku z wprowadzonymi zmianami, działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający **przedłuża termin składania ofert**, ustalając go na dzień: **19.05.2015r., godz. 10:00.**

Jednocześnie otwarcie ofert nastąpi w dniu **19.05.2015r., godz. 10:30.**

W związku ze zmianą terminu zamawiający dokonuje również modyfikacji treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w postępowania w następujący sposób:

I. W pkt XVI ust. 1 i 2 SIWZ zapis w brzmieniu:

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Biura Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego w Radomiu ul. Jana Kilińskiego 30, pokój 189 - I piętro (wejście od ul. Żeromskiego 53) w terminie **do dnia 18.05.2015r. do godz.10:00.**
2. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zaklejonej, nienaruszonej kopercie, która będzie posiadać oznaczenia:

**“Oferta na wspólny zakup energii elektrycznej czynnej, (BZP.271.1.218.2015.AĆ)”
oraz „Nie otwierać przed 18.05.2015. godz.10:30”**

Poza oznaczeniami podanymi powyżej, koperta będzie zaadresowana na adres:

Urząd Miejski w Radomiu, Biuro Zamówień Publicznych, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 189 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro), 26-610 Radom, oraz będzie oznaczona **nazwą i adresem wykonawcy**, aby można było odesłać ją nie otwartą w przypadku złożenia oferty po wyznaczonym terminie.

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

1. Ofertę należy złożyć w siedzibie Biura Zamówień Publicznych Urzędu Miejskiego w Radomiu ul. Jana Kilińskiego 30, pokój 189 - I piętro (wejście od ul. Żeromskiego 53) w terminie **do dnia 19.05.2015r. do godz.10:00.**

2. Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zaklejonej, nienaruszonej kopercie, która będzie posiadać oznaczenia:

**“Oferta na wspólny zakup energii elektrycznej czynnej, (BZP.271.1.218.2015.AĆ)”
oraz „Nie otwierać przed 19.05.2015. godz.10:30”**

Poza oznaczeniami podanymi powyżej, koperta będzie zaadresowana na adres:

Urząd Miejski w Radomiu, Biuro Zamówień Publicznych, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 189 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro), 26-610 Radom, oraz będzie oznaczona **nazwą i adresem wykonawcy**, aby można było odesłać ją nie otwartą w przypadku złożenia oferty po wyznaczonym terminie.

II. w pkt XVII ust. 1 SIWZ zapis w brzmieniu:

1. Zamawiający otworzy złożone oferty w swojej siedzibie, tj. w Urzędzie Miejskim w Radomiu, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 190 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro) **w dniu 18.05.2015r. o godz.10:30.**

zostaje zastąpiony następującym zapisem:

1. Zamawiający otworzy złożone oferty w swojej siedzibie, tj. w Urzędzie Miejskim w Radomiu, ul. Jana Kilińskiego 30 pok. 190 (wejście od ul. Żeromskiego 53, I piętro) **w dniu 19.05.2015r. o godz.10:30.**

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Z up. PREZYDENTA MIASTA
Artur Ślarzyński
Kierownik Biura Zamówień Publicznych